## COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMIONESDELAMONTANA S.A.

CONTACTOS
0991393814
geacco\_roig@hotmail.com



## INFORME DE REPRRESENTANTE LEGAL

## **EJERCICIO ECONÓMICO 2015**

Marzo 22, 2016

SEÑORES
ACCIONISTAS
COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMIONESDELAMONTAÑA S.A
Manta.

De mi consideración.

En cumplimiento a las disposiciones legales vigentes pongo a vuestra consideración, el informe anual de actividades económicas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMIONESDELAMONTAÑA S.A., durante el ejercicio fiscal que terminó el 31 de diciembre del 2015

- 1.- La administración de la compañía ha actuado con total apego a la ley y a las normas estatuarias, así como las disposiciones de la junta general de accionistas. Los objetivos de la compañía, mismo que se han fijado con bases en las disposiciones del estatuto social y las resoluciones de la Junta General de Accionistas, se constituyen en la base de cumplimiento de las metas impuestas y han sido cumplidos en su totalidad.
- 2.- Se ha dado escrito y cabal cumplimiento a las resoluciones y disposiciones de la Junta General de Accionistas de la compañía.

## COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMIONESDELAMONTANA S.A.

CONTACTOS
0991393814
geacco\_roig@hotmail.com



- 3.- No se han producido hechos extraordinarios en los ámbitos administrativos laboral y legal durante el ejercicio.
- 4.- Las cifras de los estados financieros demuestran un total de Activos USD 800.00 Pasivos USD 0.00 y Patrimonio Neto USD 800.00 para el 2015.
- 5.- Los libros contables de la compañía demuestran la situación financiera de la empresa al 31 de diciembre del 2015, tal como establece la reglamentación de la Superintendencia de Compañía y demás normas técnicas y contables. Los libros sociales, se encuentran al día y reflejan el aporte realizado por los accionistas.
- 6.- Pongo a su disposición los balances de la Compañía para su revisión y aprobación.

Atentamente;

Fernando Javier Roig Pazmiño

REPRESENTANTE LEGAL

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMIONESDELAMONTAÑA S.A